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Szerencs Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

Helyben

Tisztelt Képviselő-testület!

Szerenes Város Önkormányzata nagy erőfeszítéseket tesz a városi közlekedés
biztonságának, rendezettségének és komfortjának növelése, valamint a lakossági és intézményi
parkolási igények hosszú távú kiszolgálása érdekében.

2025. év őszén a Szerencs, Rákóczi Út 99. szám alatti ingatlanon, az ún. „R épület” Zrínyi
utcára nyíló udvarán 20 várakozóhelyet (melyből egy mozgássérültek részére fenntartott)
magában foglaló parkoló kialakítására is sor került.

Ezen parkoló célja, hogy a közelben működő intézmények Szerencsi Tankerületi Központ,
B-A-Z Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Szerencsi Tagintézménye, Szerencsi
Tanuszoda, valamint a Közösségi Ház munkatársai számára kulturált és biztonságos
gépjám~ű-elhelyezést biztosítson a Zrínyi utcán található korlátozott számú parkolóhelyek
közforgalom (különösen az uszoda vendégköre) számára történő szabadon hagyása érdekében.
A parkoló elkészült, 2025. november 3-án használatba adása megtörtént.

A Zrínyi utcára jellemző parkolási problémák enyhítése érdekében szükség van Újabb
parkolóhelyek kialakítására, mely lehetőségét több szemszögből vizsgáltuk.

Az előzőekben körülírt „R épület” Zrínyi utcai telekhatárán álló rossz műszaki állapotú,
gazdaságosan nem felújítható - korábban 2 iskolai tanteremnek helyet adó - épület elbontásával
újabb 11 gépjármű kulturált elhelyezését biztosító parkolófelület kialakítására nyílik mód.
A parkolóhelyeket a Zrínyi utca felől, a közforgalom céljára megnyitva alakítanánk ki oly
módon, bogy a belső udvari és a gépkocsi bejáró melletti falazatot a meglévő ablakok
parapetjéig bontanánk vissza, és a megmaradt falszerkezet koszorúval lezárásra kerülne,
megakadályozva ezáltal az intézményi épület udvarának, és a közforgalom összemosódását,
ezáltal a vagyonvédelme fem~tartását.

Az épület lebontása építésügyi hatósági szempontból nem engedélyhez kötött tevékenység, így
ebben a vonatkozásban plusz költség nem keletkezik.

Az épület lebontásával, és a parkolók kialakításával enyhülnek a pakolási problémák, és az
egyébként szűk utca megjelenése városépítészeti szempontból kedvezően fog változni.

Kérem az előterjesztést megtárgyalni, és a mellékelt határozati javaslatot elfogadni
szíveskedjenek!

Szerencs, 2025. november 5.



HATÁROZATI JAVASLAT

Szerencs Város önkormányzata Képviselő-testületének
/2025. (....) határozata

a belvárosi parkolók számának Zrínyi utcában történő növeléséről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztés
tartalmát, az abban foglaltakat tudomásul veszi, és támogatja a parkolási rendszer további
fejlesztését, egyben támogatja az ehhez szükséges épület elbontását. .

Utasítja a polgármestert és a Szerencsi Városgazda Nonprofit Kit ügyvezetőjét a bontási
munkálatok elvégzésére, az előterjesztésben vázolt parkolók kialakítására.

Határidő: folyamatos, legkésőbb december 15.
Felelős: polgármester, jegyző

Szerencsi Városgazda Nonprofit Kit ügyvezetője


